



## Председатель СК России посетил открытие XVI Московского Пасхального фестиваля



В праздник Светлой Пасхи, 16 апреля, в Большом зале Московской консерватории состоялось торжественное открытие XVI Московского Пасхального фестиваля. Музыкальный форум начался с концерта симфонического оркестра петербургского Мариинского театра под управлением народного артиста Российской Федерации Валерия Гергиева и пианиста-виртуоза Дениса Мацуева.

Одним из гостей XVI фестиваля, посвященного 135-летию со дня рождения Игоря Фёдоровича Стравинского, стал Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин.

Следственный комитет России уже длительное время сотрудничает с художественным руководителем - директором Государственного академического Мариинского театра Валерием



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Гергиевым. Развивая взаимодействие сторон в сфере культурно-творческого и патриотического воспитания, буквально в декабре прошлого года Александр Бастрыкин и Валерий Гергиев подписали соответствующее соглашение между ведомством и учреждением культуры.

Валерий Гергиев удостоен ведомственной медали СК России «За чистоту помыслов и благородство дел», а также является почётным членом Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации. Председатель СК России неоднократно отмечал заслуги народного артиста не только в области искусства, но и его неоценимый вклад в культурно-духовное развитие граждан РФ, в особенности юного поколения, прививая им почтение и сопричастность великой истории и многогранной культуре России, преемственность поколений и уважение к достижениям старших поколений. Александр Бастрыкин выразил глубокую признательность Валерию Абисаловичу за участие в работе Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации.

Знаменательное событие с обширной музыкальной программой, как общенациональный культурный символ, объединит более 20 регионов России. Музыканты Симфонического оркестра Мариинского театра выступят в Казани, Альметьевске, Набережных Челнах, Оренбурге, Магнитогорске, Екатеринбурге, Сургуте, Тюмени, Новосибирске, Кемерове, Томске, Омске, Перми, Ульяновске, Саранске, Нижнем Новгороде, Владимире, Туле, Курске и многих других городах. Финальным станет традиционный концерт симфонического оркестра под управлением Гергиева на Поклонной горе 9 мая в День Великой Победы.

Официальный представитель Следственного комитета РФ С.Л. Петренко

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

17 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1116664>